

华峰新材料 通过海关 AEO 高级认证重新认证

本报讯(记者 潘敏洁 通讯员 夏礼锦)日前,浙江华峰新材料有限公司收到了温州海关签发的《重新认证通过通知书》,这标志着该公司可以继续享受海关 AEO 高级认证带来的通关便利和优惠政策。

现场,温州海关专家按照《海关认证企业标准指南》要求,从内部控制标准、财务状况标准、守法规范标准和贸易安全标准等四大方面,共计31项标准,对华峰新材料公司的 AEO 运行情况开展了全面审核。

据了解,2016年,华峰新材料公司获得海关 AEO 高级认证企业牌匾和证书,成为我市首家也是目前唯一一家 AEO 高级认证企业。AEO 即经认证的经营者,是世界海关组织《全球贸易安全与便利标准框架》的重要制度。海关按照国际通行规则,对信用状况、守法程度和措施良好的企业实施认证认可,根据企业信用状况将企业分为高级认证企业、一般认证企业、一般信用企业和失信企业。其中 AEO 高级认证是对外贸易的“金名片”,获此认证的企业除享受一般认证企业通关便利措施外,还可以享受与我国实施 AEO 互认的国家和地区给予的减少通关时间和降低查验率等通关便利措施。

随着 AEO 国际互认进程的加快,2019年颁布的新版 AEO 认证标准,对企业的要求更加严格。据了解,新



温州海关专家开展审核工作

版认证标准取消了加分项和整改期,要求企业一次性通过,否则延期一年再申请认证。此外,AEO 高级认证每隔三年对企业进行重新认证,重新认证审核要求覆盖自上次通过认证之日起每一年的运行情况。

此次顺利通过海关 AEO 重新认证是对公司一直守法合规经营、长期参与社会信用建设的肯定。华峰新材料公司相关负责人表示,将以此为契机,以更高的标准和更严的要求,进一步规范内部管理和业务行为,加快推进“走出去”战略,做大做强国际业务,为企业高质量发展再立新功。

多年来,华峰新材料公司以做大

做强聚氨酯主业为己任,始终专注于聚氨酯原液、聚酯多元醇、己二酸等产品的研发、生产与销售,系列产品被广泛应用于鞋、汽车、建筑、军工等领域。去年,华峰新材料公司(瑞安本地)实现营业收入44亿元,在实现跨越式发展的同时,为地方经济建设作出了重要贡献。



扫一扫 看大图

香海烤虾入选 首届浙江特色伴手礼

本报讯(记者 潘敏洁)一份伴手礼,不仅承载着地域特有的文化印记,还表达了喜迎四方宾朋的热情。近日,首届浙江特色伴手礼评选结果出炉,浙江香海食品股份有限公司的香海烤虾名列其中。

今年3月浙江省消费者权益保护委员会、浙江省品牌建设联合会联合发出首届浙江特色伴手礼参评产品征集以来,共收到500多家企业近600个产品申报。为减少地域差异给评选带来的影响,省消保委组织了11个地市进行了交叉互评,又从中选出了130个产品进入到网络评测和现场投票环节。在现场评测中,有关专家和消费者代表从地域感、品质感、安全感、文化感、获得感、便携性六个环节,对参评产品进行了综合评测。

最终,60件产品入选首届浙江特色伴手礼产品名单。浙江香海食品股份有限公司的香海烤虾成功入选。这是继香海烤虾获得温州优选特色伴手礼、温州城市



礼品、浙江名牌产品等荣誉后的又一殊荣。

据介绍,香海烤虾精选100%鲜活虾为原料,严格按 HACCP 控制要求,采用自主研发专利技术低温柔性烘烤技术烤制而成。产品精选四斤多活虾烤一斤香海烤虾,加工过程中不添加任何防腐剂,并在业内率先实现了从原料到成品只需90分钟的标准生产,有效地保留了虾的鲜美及营养价值,实现了虾壳与虾肉的完全分离,轻松剥壳,肉质柔韧,越嚼越有味。

浙江25家省级以上森林公园优惠大放送 花岗岩国家森林公园门票5折

本报讯(记者 潘敏洁)今年9月28日起至12月31日,千岛湖国家森林公园、青山湖国家森林公园等浙江25家省级以上森林公园面向长三角居民出台了免门票或者门票打折的优惠政策。我市的花岩国家森林公园名列其中,门票挂牌价50元,优惠5折。

双林场,是国家AAAA级旅游景区寨寮溪的主要景区之一,园内万木竞秀,物种丰富,森林覆盖率达98.9%,有银瀑碧潭、奇石怪石,而且四季风格迥异,奇趣纷呈。置身其境,猴影时现于目,鸟声不绝于耳,如入仙境,是一个集良好植被、优异水质、独特瀑潭和珍稀野生动植物于一体的生态森林旅游区,素有“花岩归来不看瀑”之说。

花岗岩国家森林公园位于我市高楼镇红

工行瑞安支行 个人房抵贷 让普惠贷款触手可及

近期,工行瑞安支行针对温州小微企业及个体经营户,打造了“瓯易贷”普惠品牌,该品牌项下分为多个子产品。为了应对温州市场,创新推出了“个人房屋抵押消费+经营组合贷款”(以下简称“个人房抵贷”),解决温州小微企业及个体经营户资金问题。目前,该行全面执行普惠政策,“瓯易贷”品牌项下贷款产品最低年利率为3.8%(相当于月利率最低至3.16厘)。不仅如此,“瓯易贷”推广期还有以下优惠:

- 1.利率优惠:年利率最低为3.8%(相当于月利率最低至3.16厘);
- 2.放款快速:资料齐全,3天就放款;
- 3.周期灵活:最长3年不还本;

4.外地可抵:温州、杭州、上海房产均可办理抵押。

据该行相关负责人介绍,年初以来,针对温州地区“房抵贷”用于经营相关用途这一特点,该行积极向上寻求小微信贷产品创新,并获得了工总行积极的回应。经过多个层级的论证,创新产品“个人房抵贷”应运而生。该产品创新之处在于可以提供生产经营相关资料来代替传统的营业执照。此外,上海、杭州、温州等地产均可办理抵押。

据了解,该品种贷款用途多样,可用于经营也可用于消费,同时其对经营资质的调查不仅限于营业执照,还

可以提供租赁合同、承包协议等,同时也考虑到无营业执照的微商群体,通过调查核实实际经营,可予以办理个人房抵贷。对于流动资金需求时间不定、周转较快的客户,还提供循环方式,客户办理最高额抵押担保可最长获得6年的授信,期间可自主循环,申请提款、还款。

该行相关负责人表示,年初以来,工商银行牢固树立“大银行不服务小微企业就没有未来”的理念,抓好特色产品,利用好专项规模,加快助力区域小微经济发展。目前,工商银行“个人房抵贷”正在推广窗口期,并得到了瑞安地区经营户的广泛青睐。

追求收益弹性 固收+ 产品成公募新宠

近来,银行理财等固收类资产的收益率持续走低。为了满足资金追求收益弹性的需求,公募基金开始积极布局“固收+”,并在近期发行了多只相关产品。

固收+ 产品发行热

近期,多家公募基金已开始积极布局“固收+”产品。10月10日,嘉实普惠6个月持有期基金正式发售。10月12日晚间,嘉实基金就发布了关于该产品提前结束募集的公告。按照计划,不少“固收+”产品也发行在即。南方誉鼎一年持有期混合型证券投资基金将于10月19日起重磅发行。大成基金旗下的大成丰享与大成卓享两只产品也即将于近期开始发行。长城优选增强六个月持有期混合型证券投资基金将于10月21日开始发行。

为何“固收+”产品会如此火热?业内人士指出,首先,市场已经进入

了低利率的大环境,纯固收的产品绝对收益偏低,很难满足投资者的需求;其次,这两年权益市场表现不错,“固收+”产品有望带来业绩弹性;第三,随着银行理财收益率的降低,一些追求绝对收益的客户会有一些外溢需求。

对于“固收+”产品的定义,不同的公募基金公司定义并不完全相同。有业内人士指出,“固收+”产品指的是股债混合基金,该类型基金绝大多数资产(通常70%以上)配置于债券等固收类资产,其余(通常小于30%)资产配置于股票等权益类资产。“固收+”产品较好地综合了股票和债券资产的优势和不足,通过股债结合的方式,利用债券部分去平滑净值回撤,利用股票部分去争取拿到更高收益率。整体来看,“固收+”产品就是在满足中低风险的要求上,尽可能为投资者带来更好的回报。

把握股债投资机会

对于后市机会,部分公募基金人士表示,目前市场环境比较有利于“固收+”产品的运作。博时基金绝对收益部投资副总监卓若伟表示,债券市场方面,二季度以来,全球主要经济体普遍采取宽松货币政策。从流动性方面分析,市场流动性已过最充裕的状态,这或许对应着债券收益率自阶段性的低位水平出现反弹。随着全球主要经济体逐步复工复产,经济回升预期逐渐复苏加强,债券收益率有望继续抬升。权益市场方面,医药、消费与科技三大领域存在长期投资机会,值得重点布局。综合来看,在目前低利率市场环境,单一领域投资难以满足收益预期。而“固收+”则可充分利用资产配置优势,把握股债投资机会,较好地兼顾收益及波动要求。

(据《中国证券报》)

ICBC 中国工商银行 温州分行

工行「瓯易贷」

利率优惠 交个朋友

三年不还本 三天就放款

不含抵押登记时间

详询工行温州分行各营业网点

分类天地

服务热线:65917777

定制门窗

佳恩门窗:专业为您定制中空门、断桥窗、淋浴房、阳光房、金刚网纱窗。电话:18106782333,540588(市府网)。

家电维修

27年从业经验,精修、安装、清洗:国产、进口制冷设备,疑难故障排除,单位品牌电器整体包修,15867741252。瑞丰制冷:空调故障专业维修、鉴定机构,联系电话:1826776246。

求购

高价购各种旧设备:发电机组、机床折弯机、剪板机、冲床、旧锅炉、制鞋设备、罗拉车、下料机五金化工设备等,13157759176。

遗失

遗失王参超浙商保险温州中心支公司商业保险单客户联,流水号:330355200016042,声明作废。遗失浙江天泽大有环保能源有限公司原法人章(闫梦辉)一枚,声明作废。遗失瑞安市中瑞电器有限公司开户许可证正本,核准号:J3339003411103,声明作废。遗失浙江金石家居用品有限公司的丹马士环球物流(上海)有限公司宁波分公司的正本提单2份,提单号:NPO1070397、NPO1070398,箱号:FSCU7084595,声明作废。

关于对 G322 瑞友线马屿一桥(右) 实施交通限制的通告

因G322瑞友线马屿一桥(右)桥梁维修加固工程需要,为确保车辆及行人安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定,决定于2020年10月19日起至2020年12月19日止实施交通管制,过往车辆按交通标志指示通行。敬请广大群

众、沿线各单位予以支持配合,并服从交通管理人员指挥。特此通告 瑞安市公路与运输管理中心 瑞安市公安局交警大队 2020年10月19日